



По факту убийства мужчины на территории Новой Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 08 сентября 2017 года в лесополосе вблизи поселка Десеновский на территории Новой Москвы обнаружено тело мужчины 1972 года рождения. При визуальном осмотре обнаружены признаки насильственной смерти в виде множественных колото-резаных и огнестрельных ранений в области жизненно важных органов.

В настоящее время выполняется комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лица, причастных к совершению указанного преступления. Назначена судебная экспертиза.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Расследование дела продолжается.

11 Сентября 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1163039/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v